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NÉVJEGY

Leitner György Affidea Diagnosztika
Kft., ügyvezető igazgató. Iskolai és
szak mai végzettsége: Budapesti Köz -
gazdaságtudományi Egyetem, 1991.
MBA diploma, Pittsburghi Egyetem.
Egészségipari pályafutását egy dél-
karolinai gyógyászati segédeszközöket
gyártó cégnél, a Professional Medical
Productsnál kezdte az USA-ban. Ez -

után egy rövid időszakot követően, melyet a General
Electric-nél, üzletfejlesztési pozícióban töltött, a gyógyszeri-
parban helyezkedett el. Előbb a Glaxo gyógyszeripari vállalat
marketing vezetője, majd 1995-től a Smithkline Beecham

magyarországi leányvállalatának vezérigazgatója lett. Ezzel
párhozamosan a cég lengyelországi vállalatának ideiglenes
vezérigazgatói teendőit is ellátta 2 esztendőn keresztül.
2000-től a GlaxoSmithKline Pharma ügyvezető igazgatói
posztját töltötte be, 2009-től alelnöki pozícióban. A GSK-ban
eltöltött másfél évtized alatt számos európai projekt vezetői
feladatával is megbízták. 2011 és 2013 között az Innovatív
Gyógyszergyártók Egyesületének elnöke. 2014-ben egy
svájci-magyar gyógyászati tápszert gyártó induló vállal-
kozásnak lett az ügyvezetője. A 2015 augusztusától, Európa
vezető képalkotó diagnosztikai szolgáltatójának, az Affi -
deának a magyarországi leányvállalatát vezeti.

Bárki lehet cukorbeteg!
Felismerés és tudatos életvezetés

Magyarországon jelenleg több mint hétszázezer diagnosztizált cukorbeteg él, és körülbelül félmillió azoknak a
száma, akik már cukorbetegek, de még nem tudnak róla. A kilátások még riasztóbbak, hiszen 10 év múlva a 20-
70 év közötti korosztályban már minden tizedik ember cukorbeteg lesz hazánkban! Nagyon fontos tehát, hogy
megfelelő információval rendelkezzünk erről az eleinte észrevétlen, de szövődményeit tekintve igen súlyos
betegségről. Ebben segít egésznapos ingyenes programjaival a Cukorbetegek Budapesti Egyesülete november
12-én, a Diabétesz Világnapon, a Lurdy Rendezvényközpontban.

A Diabétesz Világnapot minden év november 14-én, Frederick Banting, az inzulin egyik felfedezőjének születésnapján
ünnepeljük. Az 1991 óta megtartott Világnapon minden évben megneveznek egy-egy központi témát, ami idén a dia-
bétesz szemészeti szövődményei.
A számos kiváló szakember közreműködésével megvalósuló világnapi esemény legfőbb célja felhívni a figyelmet arra,
hogy tudatos életvezetéssel cukorbetegen is teljes élet élhető. Természetesen ez már egy következő lépés, mert a leg-
fontosabb az, hogy egyáltalán kiderüljön (és minél előbb derüljön ki!), hogy érintettek vagyunk-e ebben az igen súlyos
szövődményekkel járó betegségben. Kétségbeesni akkor sem szabad, ha megvan a diagnózis, ugyanis sokféle eszköz
áll rendelkezésünkre, hogy védekezzünk a diabétesz romboló hatásaival szemben. Ezek többsége azonban odafigyelést
és fegyelmet igényel, ráadásul nem csak a betegtől, hanem közvetlen környezetétől is. 
A nap mottója: „Tartsa kézben diabéteszét!”, ahol az elhangzó előadásokon szó esik a – valójában egészséges étkezést
jelentő – „rettegett” diétáról bemutatva az OKOSTÁNYÉR®-t, amely az egészséges felnőtt lakosság számára készült
legújabb táplálkozási ajánlás. Az érdeklődők megtudhatják a több százezer embert érintő inzulinrezisztencia helyes
étrendjének feltételeit, a cukorbetegség és a lisztérzékenység kettős diétájának módszerét, a rendszeres mérések és
vizsgálatok fontosságáért, de feltárul a pajzsmirigy problémák és a cukorbetegség közötti szoros kapcsolat oka is.
A Diabétesz Világnap nemzetközi témája kapcsán arra is fel kell hívni a figyelmet, hogy ma Magyarországon a cukor-
betegség a szerzett vakság leggyakoribb oka. A jelenleg becsült kb. 750 000 fős cukorbeteg populációban 37 000 beteg
vak, és jelenleg évente további 1000 cukorbeteg veszíti el a látását!
Egy, a látás világnapján – többek között diabétesz betegszervezetek részvételével – megtartott szakmai kerekasztal
megbeszélésen egyetértés volt abban, hogy a diabeteses betegek megfelelő szűrésével, és a már kialakult betegség
modern kezelésével megelőzhető lenne a vakság. Ehhez mind a kezelőorvosok (gondoljanak a szemészeti szűrésre),
mind az érintettek (a cukorbeteg menjen el, és ha kell, kérje a szemészeti vizsgálatot), mind a döntéshozók (biztosítsák
a szűrések és a látást megmentő terápiák megfelelő hozzáférhetőségét) együttműködésére szükség van.
További kiemelt, szűréssel és lábvizsgálattal is megtámogatott téma lesz a megfelelő és időben történő sebkezelés,
valamint a cukorbetegek mintegy harmadánál kialakuló diabéteszes neuropátia. Nagyon fontos e társbetegség korai
tüneteinek felismerése és kezelése, mert ezáltal megelőzhető vagy késleltethető a további, erős fájdalommal járó ideg-
károsodás.


